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COUNCIL FOR DEVELOPMENT & RECONSTRUCTION

Clarifications

The following represents the clarifications requested and the actions.

-
Query:

Reply:

2-
Query:

Reply:

3-
Query:

Reply:

4 -
Query:

Reply:

5-
Query:

Reply:

Instead of a bid security is it possible that the bidder submits a certified bank check
in favor of CDR at the same amount of the requested bid security?

As per tender document the form of bid security is a bank guarantee. Any bid not
accompanied by an acceptable bid security shall be rejected by the Employer and
shall be considered as non-responsive.

advice whether printing, stamping and signing the drawings of the mentioned tender
at A3 size would be acceptable, or should be printed at a larger size?

A3 Format will be acceptable for bid submittal stage. for execution phase, the
contractor is required to print all drawings on larger size.

we kindly request your clarification regarding the correct period of time applicable
to the assessment of liquid assets, since the invitation specifies a period of three
months, while the bidding Data sheet indicates a period of two months

As per CDR’s board decision on the bidding documents and as stated in the
invitation to bid on CDR’s website and ppa’s page, a Bank certificate for access to
liquid assets and/or evidence of access to or availability of credit facilities of not less
than five hundred Thousand United States Dollars (500,000 USD) or equivalent
sufficient to meet the construction cash flow for the above contract for a period of
three months.

Concerning the UPS item (S2.0407) we need more details in the specification about
power and autonomy

The specification of the UPS item (S2.0407: Supply and Installation of 2 UPS
systems, lkva capacity each, power autonomy at least 8 hours, with 70% depth of
discharge of batteries with all necessary accessories

We are writing to request a softcopy for the bill of quantities so it will facilitate the
process of pricing

All bidders are hereby requested to surrender the electronic copy received from the
tender department of CDR and collect an updated electronic copy (CD) due to wrong
data’s that were mistakenly included in the CD by the project management team.
Bids containing printed copy of document from the old CD will not be considered.
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